

## Zbirka medijskih objav

INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE,  
za obdobje 23. 2. 2019

---

Število objav: 3

Tisk: 3

Spremljane teme:

Inženirska dejavnost, ...: 0

Inženirska zbornica ...: 1

Barbara Škraba Flis: 0

Zbor za oživitev ... ZORG: 0

Gradbeni zakon: 2

Zakon o ... načrtovanju: 0

Zakon o ... arhitektih: 0

Inženir geodezije: 0

Odgovorni geodet: 0

Gradbena parcela: 0

Evidenca stavbnih zemljišč: 0

200 let ... Slovenskem: 0

Tisk	Naslov	10.000 evrov za dokumentacijo za rastlinjake		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 17.000, Slovenija	Stran: 5	Površina: 90 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 2. 2019		
Stran v zbirki: 3	Avtor	V. B.		
	Teme	Gradbeni zakon		
Povzetek	...Slovenija Nova <b>gradbena zakonodaja</b> 10.000 evrov za dokumentacijo za rastlinjake Za rastlinjak, kije večji od 150 kvadratnih metrov, je po novi <b>gradbeni zakonodaji</b> treba naročiti projektno dokumentacijo, pridobiti vsa soglasja in plačati komunalni prispevek, kar...			

Tisk	Naslov	Namesto urejenega mejnega prhoda podirajoče se javno stranišče		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 17.000, Slovenija	Stran: 2	Površina: 643 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Aktualno; 22. 2. 2019		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Eva Milošič		
	Teme	Gradbeni zakon		
Povzetek	...včasih služi kar kot javno stranišče ... Kdaj je dotrajan objekt tudi nevaren Na Ministrstvu za okolje in prostor so razložili, daje nevaren objekt po <b>gradbenem zakonu</b> definiran kot objekt, ki neposredno ogroža zdravje in življenje ljudi, premoženje večje vrednosti, promet ali sosednje objekte: »V primeru nevarnega objekta...			

Tisk	Naslov	V službi red in disciplina, v prostem času pa popolna svoboda		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Panorama; , Slovenija	Stran: 7	Površina: 261 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 21. 2. 2019		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Detiček Zdenka Opič		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...opravlja. Po končani osnovni šoli se je vpisal na srednjo gradbeno šolo v Mariboru in nadaljeval na fakulteti za gradbeništvo, pred tremi leti pa je na <b>IZS</b> v Ljubljani opravil še strokovni izpit za odgovorno projektiranje, nadziranje in vodenje del. V celoti odgovarja za projekt in dokončanje le-tega. Danes...			



## Slovenija • Nova **gradbena** zakonodaja

# 10.000 evrov za dokumentacijo za rastlinjake

*Za rastlinjak, ki je večji od 150 kvadratnih metrov, je po novi **gradbeni zakonodaji** treba naročiti projektno dokumentacijo, pridobiti vsa soglasja in plačati komunalni prispevek, kar prinese visoke stroške. Kmetje so na nogah in zahtevajo spremembe.*



Foto: media24

Še do junija lani so bili vsi rastlinjaki obravnavani kot enostavni oziroma nezahtevni objekti, po novi zakonodaji pa je treba za rastlinjake, večje od 150 m<sup>2</sup>, naročiti projektno dokumentacijo, pridobiti vsa soglasja in plačati komunalni prispevek. Kmet, ki želi npr. postaviti rastlinjak velikosti 650 m<sup>2</sup>, mora plačati 3.000 evrov za projektno dokumentacijo in okoli 7.500 evrov komunalnega prispevka. »S tem so stroški skupaj s stroškom rastlinjaka previsoki, da bi se vložek izplačal,« opozarja Roman Žveglič iz Sindikata kmetov.

Kmetje zato zahtevajo spremembo uredbe. »Minister za okolje in prostor naj takoj popravi uredbo na staro stanje, da lahko slovenski kmetje začnejo postavljati rastlinjake in povečevati samooskrbo z zelenjavo,« je poudaril Žveglič.

**VB**



**Cirkulane • Kakšna bo usoda propadajočega objekta na Mejah**

# Namesto urejenega mejnega prehoda podirajoče se javno stranišče

*Propadajoča nedokončana hiša v naselju Meje ob slovensko-hrvaški meji ima žalostno zgodovino in, kot kaže, tudi klavarno prihodnost. Država jo je odkupila, da bi na tem mestu zgradila objekt carine in policije za mejni prehod Meje-Zlogonje, a si je nato premislila. Domačini svarijo, da objekt ne le kazi okolico, temveč pomeni tudi nevarnost za mimoidoče.*

Bralka našega časopisa je opozorila na propadanje objekta na Mejah: »Pred meseci je s strehe padlo nekaj roženic oz. špirovcev. Padli so tik ob kontejnerjih za odpadke, ki so nedaleč od razpadajoče stavbe. Velika sreča je bila, da ni takrat noben krajan Mej tja prinesel ali pripeljal smeti. V bližnji cerkvi svetega Florijana je večkrat žegnanje, takrat ljudje ta objekt uporabljajo kot javno stranišče. Treba bi bilo obvestiti gradbeno inšpekcijo, da nemudoma da nalog za rušenje.« Propadajoči objekt s pripadajočimi zemljišči je od leta 2004 v državni lasti (prodan je bil za okoli 133.000 evrov), upravlja ga Ministrstvo za javno upravo (MJU). Še leta 2009 je bila izgradnja mejnega prehoda na mestu objekta v našem nacionalnem interesu, leto zatem pa so zamisel dokončno opustili. Takrat so se Občina Cirkulane in razna domača društva celo zanimali za odkup objekta, vendar do dogovora o morebitni spremembi namembnosti stavbe ni prišlo. Nedokončana hiša je medtem vse hitreje propadala.

## Ministrstvo: "Objekt bomo porušili do prve plošče"

Na Občini Cirkulane so na nevarnost objekta za ljudi in premo-



Današnja podoba notranjosti stavbe, ki včasih služi kar kot javno stranišče ...

ženje z različnimi dopisi že večkrat opozorili pristojno MJU. »Zadnji dopis je bil posredovan 28. maja 2018. Odgovora nismo prejeli. O problematiki smo govorili tudi na Ministrstvu za notranje zadeve, ko je bila še ministrica Katarina Kresal,

napotila nas je na MJU,« je povedala direktorica cirkulanske občinske uprave Milena Debeljak. Opomnila je še, da občina pristojnosti ukrepanja nima, saj so nepremičnine v lasti države: »Občina lahko na nevarno stanje le opozarja lastnika

objekta.« Na cirkulanski občini menijo, da zaradi dotrajanosti stavbe v poštev pride le še rušitev.

Ko smo leta 2016 nazadnje poizvedovali o objektu na Mejah, se na pristojnem ministrstvu še niso odločili, ali bi stavbi spremenili namembnost, jo prodali, oddali ali porušili. Še več: v 12 letih, kar so bili lastniki objekta, si ga niti ogledati še niso utegnili. Zdaj so na MJU povedali, da so si novembra lani objekt vendarle ogledali: »Stanje objekta je dejansko nesprejemljivo, zato bomo pristopili k ureditvi.«

Kdaj naj bi se to zgodilo in koliko bo stalo, niso povedali, so pa razkrili: »Objekta zaradi same lokacije ni smiselno prodajati. Objekt bo treba porušiti do prve plošče. Popolna rušitev objekta je zaradi brežine preveč rizična.« Opomnili so še, da izgradnja mejnega prehoda, kot je bila prvotno predvidena, sploh ni mogoča: »Gradbena dela bi morala nujno posegati v prostor Republike Hrvaške.«

Županja občine Cirkulane Antonija Žumbar je napovedala, da bo po vseh 13 vaških odborih oz. naseljih v občini organizirala zbor občanov: »27. februarja bom na Mejah, takrat bomo okvirno sprejeli tudi odločitve o tej stavbi, saj obstajajo različni predlogi.«

Eva Milošič



Delno porušena stauba in odpadki v njej in okrog nje domačine motijo.

## Kdaj je dotrajan objekt tudi nevaren

Na Ministrstvu za okolje in prostor so razložili, da je nevaren objekt po **gradbenem zakonu** definiran kot objekt, ki neposredno ogroža zdravje in življenje ljudi, premoženje večje vrednosti, promet ali sosednje objekte: »V primeru nevarnega objekta gradbeni ali drug pristojni inšpektor ustavi njegovo gradnjo oz. prepove njegovo uporabo ter odredi rok, v katerem se na stroške zavezanca objekt ustrezno zavaruje, ali da se na objektu v določenem roku izvedejo vzdrževalna dela. Če s temi ukrepi nevarnosti ni mogoče odpraviti, inšpektor odredi delno ali celotno odstranitev objekta na stroške zavezanca.«

Vprašanja morebitnih škod, npr. mimoidočim, ureja civilno-pravna oz. odškodninska zakonodaja.

## Dogovarjali so se 14 let, dogovorili se niso

Mejni prehod Meje-Zlogonje so leta 1994 določili za meddržavni mejni prehod. Slovenija in Hrvaška sta se o lokaciji in izgradnji prehoda dogovarjali več let, vendar konsenza nista dosegli, leta 2010 sta zamisel dokončno opustili. Tedanja ministrica za notranje zadeve Katarina Kresal je takrat pojasnila: »Zaradi približevanja Hrvaške polnopravnemu članstvu EU in kasneje schengenskemu območju je gradnja mejnega prehoda Meje v tem trenutku neracionalna in stroškovno neupravičena. Investicija bi namreč po oceni strokovnjakov znašala več kot milijon evrov.«

Na Uradu Vlade RS za komuniciranje so lani povedali, da je na razdalji 45 kilometrov ob meji v obe smeri od mednarodnega mejnega prehoda Gruškovje skupno kar 12 mejnih prehodov – torej dovolj.



Foto: SK

Objekt na Mejah bodo porušili le delno.



*Boris Kodrič iz Poljčan*

## V službi red in disciplina, v prostem času pa popolna svoboda

S temi besedami bi lahko opisali stil življenja Borisa Kodriča iz Poljčan. Ne zgodi se prav pogosto, da bi že v rani mladosti vedeli, kaj želimo postati. Boris je imel ta privilegij, zato še danes z dušo in telesom dela na področju gradbenega projektiranja. Je dipl. inženir gradbeništva, vodja projektov, ki ima rad svoje delo, v njem uživa in ga vestno opravlja.

Po končani osnovni šoli se je vpisal na srednjo gradbeno šolo v Mariboru in nadaljeval na fakulteti za gradbeništvo, pred tremi leti pa je na **IZS** v Ljubljani opravil še strokovni izpit za odgovorno projektiranje, nadziranje in vodenje del. V celoti odgovarja za projekt in dokončanje le-tega. Danes je samostojni podjetnik s svojim gradbenim birojem v Slovenski Bistrici in nadaljuje tridesetletno tradicijo znanega inženirja Marka Cvahteta, ki smo ga poznali tudi kot amaterskega igralca. Mnogim se je vtisnil v spomin z vlogo Jurija Vodovnika.

Boris Kodrič v svojem biroju ustvarja projekte skupaj z arhitektom. Delo zajema projektiranje visokih gradenj, od poslovnih objektov, gospodarskih poslopij, hiš, nadzorov pri gradnjah, ukvarja se tudi z geomehaniko. S svojim znanjem

rad priskoči na pomoč tudi drugim gradbenikom, predvsem pri vodenju del.

Zase pravi, da je srečen v službi in v krogu svoje družine. Z ženo Tino imata dve hčerki, Mijo, ki obiskuje tretji razred osnovne šole in Sofijo, ki bo šolski prag prestopila čez leto in pol.

Na svoj domači kraj je zelo navezan in ni mu vseeno, kaj se v njem dogaja. V želji in volji, da tudi sam čim več pripomore k razvoju občine, se je odločil, da tudi sam sodeluje v občinskem svetu. Meni, da lahko na področjih, ki jih strokovno pozna, največ stori. V prejšnjem mandatu je bil član komisije za okolje in prostor, pa tudi član vaškega odbora. Je tudi član CZ, več let pa je bil član PGD Poljčane.

Za sprostitev Boris rad pože gorsko kolo, poleti vsaj dvakrat na teden na Boč igra



**Boris Kodrič**

košarko, največja sprostitev pa mu je družina. Tudi s sosedi se dobro razumejo, se družijo, organizirajo srečanja, kolesarjenja in praznovanja, kar je danes bolj redkost kot pravilo. Z družino in prijatelji uživa na morju, kjer najraje šotorijo. Na tak način občutijo popolno svobodo, ni pomembna ura, ne drugi ljudje in to zares sprošča.

Zanima ga področje računalništva, rad si ogleda znanstvene oddaje. Pomaga staršem na majhni kmetiji, se ljubiteljsko ukvarja z vrtnarjenjem in pridelavo zdrave hrane.

V vlogi občinskega svetnika si bo prizadeval za dobre projekte, s katerimi bo občina lahko v prihodnje pridobila čim več državnih in evropskih sredstev, saj so samo pravi projekti tisti, s katerimi občina lahko pridobi sredstva sofinanciranja. Vse kar Boris počne, je posvečeno napredku in dobrobiti za ljudi.

**Zdenka DETIČEK OPIČ**

